

酒泉市政协

提升规模化产业化 擦亮“戈壁生态农业”名片

本报酒泉讯(通讯员谢建明)8月2日,酒泉市政协召开双月协商座谈会,围绕“大力发展戈壁节水生态农业积极打造全国戈壁生态农业示范区”协商建言。

会上,市农业农村局通报了全市戈壁生态农业发展情况,部分县市区政协负责人、市县政协委员、相关职能部门和企业负责人围绕戈壁农业发展、示范园区建设、品牌培育等方面取得的成效、经验及存在的短板弱项作交流发言,提出了意见建议。

会议指出,近年来,酒泉市大力发展戈壁生态农业,取得了显著成效,已成为全国最大的戈壁生态农业生产基地和有机质栽培示范基地、全国重要的良种繁育基地,为全市做大戈壁生态农业总量,打造全国戈壁生态农业示范区奠定了坚实基础。

会议强调,要以战略思维谋划布局,用现代手段推进戈壁生态农业高效发展,秉持绿色生态循环发展理念,加快构建农产品市场流通体系。要改革用水制度,统筹节水,

实现水资源合理分配。要以创新研发攻坚克难,用科研创新助推提质增效,不断提高戈壁农业科技贡献率。要以品牌建设扩大影响,着力提升规模化、产业化,建立戈壁农产品品牌公共服务平台,打造个性化品牌产品和营销模式,提高企业竞争力、拓展品牌影响力、增强市场保供能力。要打造现代农业示范高地,带动戈壁农业健康发展,加快建设戈壁农业科技核心区、新时代乡村振兴和特色现代农业发展引领示范区。

金昌市政协

推进职业教育发展 更好服务工业强市战略

本报金昌讯(通讯员闫晓婷)8月1日,金昌市政协组织召开专题协商座谈会,围绕“推进职业教育更好服务工业强市战略”协商建言。

会上,听取市教育局有关工作情况介绍后,与会政协委员和县(区)政府、市直部门、金昌经开区负责人及相关学校(学院)、企业负责人进行了深入协商交流,针对工作中面临的主要问题研究提出对策建议。

会议指出,推进职业教育更好服务工业

强市战略是提升职业教育服务经济社会发展能力的重要举措,金昌市在推进职业教育更好服务工业强市战略方面还存在职业院校毕业生离职率高、职业教育专业设置对接“2+4”现代产业集群和市场需求不紧密、人才培养质量不高等问题,应推动校企全面深度融合,着力在专业设置、技能培训、人才质量提升等方面下功夫。

会议强调,市直相关部门要提高思想认识,强化担当作为,切实增强做好推进职业

教育更好服务工业强市战略工作的紧迫感和责任感,按照“强龙头、补链条、聚集群”思路,坚持服务建设现代化经济体系和实现更高质量、更充分就业需要,对接“2+4”现代产业集群,深化产教融合,统筹产教融合资源布局,深入推进职业院校育人方式、办学模式、管理体制、保障机制改革。职业学校要努力打造校企合作、产教融合、工学交替的办学特色,着力培养更多技术型人才,为金昌推进工业强市战略目标储备人才。

嘉峪关市政协

召开党组会议暨十届十九次主席会议

本报嘉峪关讯(通讯员苏天泰)8月2日,嘉峪关市政协党组书记、主席王毅主持召开市政协党组会议暨十届十九次主席会议。会议传达了习近平总书记在中央政治局会议分析研究当前经济形势和经济工作时、在党外人士座谈会上的重要讲话精神,专题研究了市政协系统网络安全和意识形态领域工作,听取了市政协委员会关于举办学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民政协工作

重要思想专题培训班的有关情况汇报,审议通过了《政协嘉峪关市委员会委员履职考核评价办法(修订)》《关于发挥民主作用,赋能社区治理创新的调研报告》《关于推动非遗在文旅融合中传承利用的调研报告》《关于多渠道增加农民收入,激活内生发展动力的调研报告》。

会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,紧紧围绕中心、倾力服务大局,聚焦事关全市高质量发展的全局

性、战略性、关键性问题,精心科学选题、深入分析思考、开展调查研究,在助推全市经济持续回升向好中发挥政协优势作用、彰显政协担当作为。要强化思想政治引领、强化统战功能作用、强化团结联络联谊,充分发挥各民主党派和各界人士在招商引资、招大引强方面的独特作用,多做宣传政策、解疑释惑的工作,多鼓提振信心、团结奋斗的干劲,为高质量完成全年目标任务贡献政协智慧和力量。

“牡丹主题文化美术书法作品大赛”暨书画作品展开幕

8月1日,临夏州政协、州委宣传部和省文联、省美协、省书协联合举办的“牡丹主题文化美术书法作品大赛”暨书画作品展,在临夏州美术馆举行。州政协主席张志军出席并宣布开展。

据悉,活动自3月启动以来,共征集到全国书法作品1967幅、美术作品1008幅,经过初评、复评、终评三个环节,最终评选出入展书法作品109幅、美术作品132幅。这些作品主题鲜明、内容丰富、形式多样,表达了对祖国美好山河的赞颂、对牡丹这一临夏特色文化符号的热爱,具有浓郁的时代气息和较高的艺术价值。 宋子强 摄影报道



陇西市政协

召开党组(扩大)会议暨主席会议

本报陇西讯(通讯员马彦龙 杨军林)8月2日,陇西市政协党组书记、主席刘树武主持召开市政协党组(扩大)会议暨十一届二十四次主席会议。会议传达了习近平总书记近期重要讲话重要指示批示精神,以及省、市有关会议精神,讨论了《关于提高农业生产组织化程度促进现代农业发展季度协商座谈会调研报告》等,研究安排了近期重点工作。

会议要求,要以习近平新时代中国特色社会主义思想为引领,持续加强理论研究和实践创新,不断提升运用党的创新理

论分析解决问题的能力。要把理论学习、调查研究、推动发展贯通起来,聚焦中心工作,大兴调查研究、深入协商议政,助推全县经济社会高质量发展。要保持饱满的工作热情,以更加积极的态度投入到工作中,以作风大转变推动工作大提升。要坚决把党中央决策部署和省、市、县委工作要求落实到位,以“三抓三促”“作风顽疾百日整治”行动为抓手,努力建设干部清正廉洁、委员正气充盈、机关风清气正的清廉政协,为县政协高质量服务全发高质量发展提供坚强政治保障。

西和县政协

召开党组理论学习中心组(扩大)会议

本报西和讯(通讯员赵婷婷 鱼勇)8月1日,西和县政协党组书记、主席马国荣主持召开县政协党组理论学习中心组(扩大)学习会议,集中学习了习近平总书记在四川考察时的重要讲话精神、习近平总书记重要文章《努力成长为对党和人民忠诚可靠、堪当时代重任的栋梁之才》《深化党和国家机构改革推进国家治理体系和治理能力现代化》等。

会议强调,要持之以恒抓好理论学习,坚持集体学习和个人自学相结合,坚持不

懈用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作。要持续推进当前各项重点工作,围绕全年重点工作目标,以高度的政治自觉、强烈的使命担当和饱满的工作热情,高质量推动各项重点工作落实落地。要自觉改进作风保持良好形象,全体干部职工要严格遵守各项工作制度,将“三抓三促”行动同做好本职工作紧密结合,不断提高工作质效,以作风大转变促进效能大提升,为稳步推进各项工作提供重要保障。

徽县政协: 保护文化遗产 传承文化自信

本报徽县讯(通讯员李旭红)8月1日,徽县政协组织调研组,就“全县非遗文化现状及利用情况”开展了专题调研。

调研组先后到县文化馆、白氏正骨医院、银杏镇等地,就内河池小曲、山核桃工艺品、泥阳泥塑等非遗文化的传承保护、综合利用工作情况进行了详细了解,并召开座谈会,与相关部门负责同志围绕调研情况进行了讨论交流。

政协常委会会议

靖远县政协

召开十一届十次常委会会议

本报靖远讯(通讯员陈思理 梁婷婷)8月2日,靖远县政协主席张耀明主持召开县政协十一届十次常委会会议。会议传达了学习了习近平总书记近期重要讲话精神、7月24日中共中央政治局会议精神及全省政协提案工作提质增效研讨会精神等,审议通过了《全县乡村旅游及民俗发展情况调研报告》《全县民营经济发展与银行贷款调研报告》和《靖远文史》征编工作方案,通过了有关人事事项。

会议强调,要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,及时跟进学习习近平总书记系列重要讲话重要指示批示精神、中

央及省市县有关会议和文件精神,深刻把握国家大政方针政策,坚定对党的创新理论的认同和信仰,以党的政治建设为统领,结合县域实际,通过政协作为凝聚社会正能量,营造干事创业的良好环境。要强化使命担当和政治意识、责任意识,认真履职尽责,围绕招商引资、产业升级、品牌打造、项目建设等中心工作积极建言献策,推动全县经济实现质的有效提升和量的合理增长。文史资料征编工作意义重大,要动员社会各界力量共同参与、共同努力、群策群力,将历史挖掘好、整理好、传承好,推进政协文史工作提质增效。

庄浪县政协

召开十届十六次常委会会议

本报庄浪讯(通讯员石宏军)8月1日,庄浪县政协召开十届十六次常委会会议。会议学习了《习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要(2023年版)》有关篇章,听取了县政府关于2023年上半年全县经济社会发展情况和县政协十届二次会议提案办理情况的通报,审议通过了《全县创建全国文明城市暨城市更新行动考察学习和调研报告》《全县文旅康养产业发展情况调研报告》。县政协主席杜宏生出席并讲话。

会议强调,在县委的正确领导下,全县上下紧盯县委十七届七次全会暨县委经济工作会议确定的

各项目标任务,以“三抓三促”行动为抓手,聚焦项目建设、产业发展、城市更新、乡村振兴、民生改善等重点任务,高位谋划抓部署、强化调度快推进、质效并重促提升,全县经济运行呈现总体平稳、稳中向好的发展态势。全县广大政协委员要深刻认识和准确把握当前全县经济运行面临的形势和任务,不断增强围绕中心履职的责任感和使命感,努力为推动全县经济社会高质量发展建诤言、献良策,鼓干劲、聚合力,切实发挥好政协职能作用,在加快建设社会主义现代化幸福美好新庄浪实践中贡献政协智慧力量。

广河县政协

召开十三届九次常委会会议

本报广河讯(通讯员马秀林)7月31日,广河政协主席马志雄主持召开县政协十三届九次常委会会议暨“推动全县学前教育发展”协商座谈会。会议传达了学习了习近平总书记近期重要讲话精神、7月24日中共中央政治局会议精神、中央党外人士座谈会精神等,审议通过了《关于全县学前教育情况的调研报告》,围绕“推动全县学前教育发展”进行了协商建言。

会议强调,要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,切实把学习成果转化到统一思想、指导实践、推动工作的强大力量。广大政协委员要把思想和

行动统一到党中央关于经济形势的分析判断上来,全面理解、准确把握党中央的方政策和决策部署,主动围绕县委县政府中心工作多建睿智之言、多献务实之策,协助党委政府做好解疑释惑、凝心聚力的工作,以实际行动彰显担当作为。要充分发挥在本职工作中的带头作用、在政协工作中的主体作用、在界别群众中的代表作用,积极参与到政协各项工作中来,力求在调研中摸实情、在视察中说实话、在协商中献良策、在监督中建诤言,做到求真务实、用心用力,努力为建设社会主义现代化幸福美好新广河贡献智慧和力量。